



## **В Хабаровске сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны с днем рождения и оказали помощь в условиях вынужденной самоизоляции**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в условиях сложной эпидемиологической обстановки с соблюдением требований санитарной безопасности поздравили с днем рождения участника Великой Отечественной войны 1941-1945 годов Егора Тихоновича Поличку и передали подарки.

24 апреля 2020 года ему исполнилось 96 лет. Следователи пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия большой семье ветерана, поблагодарили за Победу в Великой Отечественной войне, вручив цветы, а также передали медицинские маски, средства дезинфекции и подарки.

Егор Тихонович Поличка - постоянный участник мероприятий по патриотическому воспитанию, проводимых следственным управлением. Он по-прежнему ведет активный образ



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

жизни, излучает оптимизм, жизнерадостность и бодрость духа. По мнению фронтовика, секрет долголетия прост – нужно много и честно трудиться, не жалеть себя даже в преклонном возрасте.

В 1942 году в свои неполные 18 лет ушел добровольцем на войну и был зачислен в пехотные войска пулеметчиком. Сначала освобождал Воронежскую область, затем воевал на Степном, Украинском, Западном фронтах. Участвовал в освобождении Кишинева, Одессы, Польши, Румынии, Венгрии, Чехословакии. В мае 1945 года Егора Тихоновича отправили на Дальний Восток, где он принял участие в боевых действиях против милитаристской Японии.

После окончания войны остался на Дальнем Востоке, где отслужил 37 лет в рядах Советской армии. В звании полковника ушел в отставку. Но на гражданке долго без дела не сидел – стал преподавателем военной кафедры института физической культуры. После упразднения кафедры руководство учебного заведения не отпустило ветерана на пенсию, а предложило должность заведующего методическим кабинетом. Трудовую деятельность ветеран закончил в мае 2019 года в возрасте 95 лет.

[Видеосюжет](#)

02 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1459718>